Protokół nr XXXIX/2013
XXXIX Sesji Rady Powiatu w Białogardzie 

w dniu 20 listopada 2013 r., w godz. 1300 – 1720
w Starostwie Powiatowym w Białogardzie 
Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła otworzył posiedzenie Rady Powiatu 
w Białogardzie, po powitaniu radnych, oświadczył, iż zgodnie z listą obecności, aktualnie 
w Sesji uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 
17 radnych, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (załącznik nr 1, 2 i 3). 
● Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła nawiązując do projektu porządku obrad, przekazanego wcześniej radnym, poprosił o wyrażenie stanowiska w tym zakresie.

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda w imieniu Zarządu Powiatu zgłosił wniosek 
o rozszerzenie dzisiejszego porządku obrad  w punkcie 4 o podpunkt h) - projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych. Oświadczył, że podjęcie w/w uchwały podyktowane jest koniecznością rozdysponowania środków PFRON na zadania z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej dla osób najbardziej potrzebujących.
Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła poddał pod głosowanie wniosek 
o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych.

Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie wyraziła zgodę na wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej 
i społecznej osób niepełnosprawnych.

●● Radny – Marek Lewandowski zgłosił wniosek o zdjęcie z dzisiejszego porządku obrad projektu uchwały w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie w spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością. Swój wniosek umotywował następującymi argumentami: uzasadnienie do projektu uchwały zawiera jedynie podstawę prawną i majątek szpitala; brak programu restrukturyzacji  szpitala, biznes planu. Radny dodał, że jest jeszcze czas na przekształcenie szpitala. Ustawowy termin mija 30 września 2014 roku. Oświadczył, że jako radny zawsze domagał się, aby wiedza przekazywana radnym była pełna. Głosując dzisiaj nad omawianym projektem uchwały radni nie mają pełniej wiedzy w tym temacie. Następnie poprosił 
o pięć minut przerwy w obradach. 
Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła poddał pod głosowanie wniosek 
o wycofanie z  dzisiejszego porządku obrad projektu uchwały w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie w spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 6 głosów, przeciw – 8 głosów, wstrzymujący – 1 głos nie wyraziła zgody na wycofanie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie w spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością.
Następnie Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła poddał pod głosowanie wniosek o ogłoszenie pięciu minut przerwy w obradach dzisiejszej Sesji Rady Powiatu w Białogardzie. 

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 7 głosów, przeciw – 8 głosów, wstrzymujących – 0 głos nie wyraziła zgody na ogłoszenie pięciu minut przerwy w obradach dzisiejszej Sesji Rady Powiatu w Białogardzie.
Rada Powiatu w Białogardzie przyjęła i realizowała następujący porządek obrad:
1. Otwarcie Sesji, w tym:

· stwierdzenie quorum,

· przyjęcie protokołu z XXXVIII Sesji Rady Powiatu w Białogardzie.
2. Informacja Przewodniczącego Zarządu Powiatu o działalności Zarządu Powiatu 
w Białogardzie w okresie międzysesyjnym. 
3. Informacje o gospodarce rolnej oraz rozwoju obszarów wiejskich w powiecie białogardzkim:
- Ośrodek Doradztwa Rolniczego,

- Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa,

- Agencja Nieruchomości Rolnych,

- Izba Rolnicza.

4. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał Rady Powiatu w sprawie:
a) przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie w spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością,

b) utworzenia powiatowej jednostki budżetowej pod nazwą Placówka Opiekuńczo-Wychowawcza Nr 2 w Białogardzie oraz nadania jej statutu,

c) przekształcania zespołu powiatowych jednostek organizacyjnych – Ośrodka Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” w Białogardzie  w : Placówkę Opiekuńczo - Wychowawczą  Nr 1, Placówkę Wsparcia Dziennego i Specjalistyczny Ośrodek Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie, oraz utworzenia centrum administracyjnego do obsługi placówek opiekuńczo -wychowawczych w Białogardzie,
d) Programu współpracy Powiatu Białogardzkiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2014,

e) wysokości stawek opłat za usunięcie pojazdu z drogi, jego przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz za odstąpienie od usunięcia pojazdu z drogi, jeżeli przed wydaniem dyspozycji usunięcia pojazdu lub w trakcie usuwania pojazdu ustaną przyczyny jego usunięcia obowiązujących w 2014 roku,

f) zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2014,

g) odwołania członka Zarządu Powiatu w Białogardzie,
h) określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych.
5. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

6. Zamknięcie Sesji.
Ad.1

Przewodniczący Rady Powiatu - Henryk Budzyła zapytał radnych o uwagi do protokołu 
nr XXXVIII Sesji z dnia 30 października 2013 roku. Przypomniał, że z treścią w/w protokołu można było zapoznać się w Biurze Rady Powiatu. Poinformował, że zgodnie z § 37 Statutu Powiatu Białogardzkiego do treści protokołu nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie. W związku 
z powyższym poddał pod głosowanie w/w protokół.
Radni Rady Powiatu w Białogardzie nie zgłosili uwag i jednogłośnie przyjęli protokół 
z XXXVIII Sesji z dnia 30 października 2013 roku.
Ad.2
● Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda zapoznał radnych z informacją o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, co przedstawia załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in. Zarząd Powiatu gro spotkań poświęcił na opracowanie projektu budżetu na 2014 rok. Przypomniał, że od szeregu lat dochody własne Powiatu Białogardzkiego są stale utrzymane na poziomie około 36.000.000 zł. a koszty rosną nie tylko z powodu wzrostu cen ale również z uwagi na powierzanie powiatom co raz to nowych zadań za którymi nie idą środki. Dodał, że w dniu dzisiejszy po zakończeniu obrad Sesji projekt budżetu na 2014 rok zostanie radnym przekazany. Zarząd Powiatu zajmował się również sprawą przekształcenia szpitala. Następnie uspokoił wszystkich zebranych 
i oświadczył, że przekształcenie szpitala to tylko zmiana formy organizacyjnej. Zarząd zapoznając się z ustawą o działalności leczniczej, która weszła w życie w 2011 roku wiedział, że w tej sytuacji finansowej w jakiej znajduje się Powiat Białogardzki nie będzie innej możliwości niż zmiana formy organizacyjnej szpitala. Przypomniał, że wówczas został powołany do życia specjalny zespół ds. przekształcenia szpitala pod kierownictwem Wicestarosty. Oświadczył, że przekształcenie szpitala w spółkę nic nie zmienia dla pacjenta. Każdy ubezpieczony w Narodowym Funduszu Zdrowia, bądź osoba za którą składkę zdrowotną odprowadza np. Powiatowy Urząd Pracy będzie mógł do tego podmiotu przyjść i korzystać z jego świadczeń na takich samych zasadach jak robił to do tej pory ( tak jak to np. funkcjonuje w Goleniowie). Zmiana formy organizacyjnej daje szansę dla nowego podmiotu na to, że w oparciu o nową ustawę szpital będzie mógł działać również komercyjnie np. poprzez świadczenie usług rehabilitacyjnych i chirurgicznych. Poinformował, że problemy finansowe szpitala wiążą się również z faktem, że ma on tylko jednego płatnika, którym jest Narodowy Fundusz Zdrowia. Płatnik ten w tym roku nie rozpisał nowych konkursów na świadczenie usług medycznych tylko będzie aneksował umowy, które obowiązywały w roku 2013. Brak możliwości finansowych zmusił Powiat do podjęcia takiej decyzji. 
●● Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda podziękował reprezentacji Powiatu Białogardzkiego zwycięstwa w III Halowym Turnieju w Piłce Siatkowej Samorządowców, który odbył się 16 listopada 2013 roku w Białogardzie. Następnie wręczył poszczególnym zawodnikom zwycięskiej drużyny wyróżnienia. 
Kapitan reprezentacji Bogusław Stanczewski podziękował za wyróżnienia i przypomniał, że reprezentacja Powiatu Białogardzkiego jest również aktualnym Mistrzem Województwa Zachodniopomorskiego oraz trzykrotnym Mistrzem Polski w Siatkówce Pracowników Samorządowych i Radnych. 

●●● Radny – Jan Połuboczko oświadczył, że ma jedno pytanie dotyczące szpitala. Zapytał Starostę czy obecny dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie sprosta nadchodzącym wyzwaniom, czy też zostanie ogłoszony konkurs na to stanowisko. Radny uważa, że najsłabszym ogniwem szpitala jest dyrektor, który powinien łączyć ludzi a ich dzieli. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda poinformował, że przy procesie przekształcania szpitala kierujemy się zasadami, które w tej dziedzinie obowiązują i dajemy szansę obecnemu dyrektorowi. Dyrektor przygotuje program restrukturyzacji spółki a późniejsza jego działalność, jako prezesa spółki będzie pod nadzorem Rady Nadzorczej. 
Radny – Jan Połuboczko zapytał cyt.: „czy starosta nie może ustawić na prawidłowych torach w tej chwili dyrektora tylko ma to robić rada nadzorcza spółki. Bo z tego wynika, że Pan go ocenia negatywnie jeżeli rada nadzorcza ma to robić, a nie starosta.”
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda oświadczył, że ocenia dyrektora pozytywnie. Potwierdzają to też wyniki wielu kontroli np. raport Najwyższej Izby Kontroli w którym pozytywnie oceniono zarząd szpitala. 
Radny – Tomasz Walasek odnosząc się do obecnej sytuacji finansowej szpitala przypomniał, że strata finansowa szpitala za 2012 rok wynosi 2.228.669 zł, a nie 1.000.000 zł. Strata za 2011 rok jeszcze większa, a strata za 9 miesięcy tego roku jest jeszcze większa. Zapytał co Zarząd Powiatu, co radni chcą przekształcać – jednostkę, która się nie bilansuje i która się nie będzie bilansowała. Zwracając się do Starosty zacytował  dokument stworzony przez w/w zespół. W dokumencie tym, w przykładowym harmonogramie przekształcenia w zagrożeniach czytamy – istnieje zagrożenie likwidacji nierentownych oddziałów. Radny oświadczył, że w jego ocenie przekształcenie szpitala to bardzo zła decyzja. Nie jest tak, że szpital trzeba zlikwidować. Stwierdził, że przedwczoraj na posiedzeniu Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej usłyszał, że dobrze jest w szpitalu. W takim razie Rada Powiatu ma czas do 30 września 2014 roku. Obecny wskaźnik zadłużenia szpitala 0,45 zdaniem dyrekcji będzie jeszcze lepszy. W związku z powyższym nie ma zagrożenia. Zaapelował do Starosty i dyrektora szpitala, aby przekonali społeczeństwo powiatu, pracowników szpitala i być może wówczas ta uchwała wpłynie bezkolizyjnie. Przypomniał, że w końcu 2002 roku było bardzo szybkie referendum i bardzo tanie. Oświadczył, że podjęcie tej uchwały zaowocuje tym, że mieszkańców i pracowników będą czekały „czarne chwile”.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda oświadczył, że nie zgadza się z wypowiedzią radnego.
Od tej chwili w posiedzeniu uczestniczy 17 radnych. 
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła wobec braku innych uwag i pytań poddał pod głosowanie informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym, przedstawioną przez Przewodniczącego Zarządu – Tomasza Hynda.

Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujące – 2 głosy przyjęła informację o działalności Zarządu Powiatu w Białogardzie w okresie międzysesyjnym.

Ad.3a)

Kierownik Terenowego Zespołu Doradców w Białogardzie – Jan Mazurkiewicz zapoznał radnych z informacją o gospodarce rolnej oraz rozwoju obszarów wiejskich w powiecie białogardzkim, co przedstawia załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda stwierdził, że rolnictwo to bardzo ważna dziedzina Powiatu Białogardzkiego. Następnie serdecznie podziękował Panu Janowi Mazurkiewicz za wszystkie inicjatywy, które udało się przeprowadzić. Podziękował również za coroczny udział Terenowego Zespołu w dożynkach powiatowych. 
Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XXXIX Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1400 do godziny 1415.
Ad.3b)

Kierownik Powiatowego Biura Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa 
w Białogardzie – Andrzej Adamczewski zapoznał radnych z informacją o gospodarce rolnej oraz rozwoju obszarów wiejskich w powiecie białogardzkim, co przedstawia załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda stwierdził, że działalność w/w Agencji jest bardzo wysoko ceniona przez rolników. Następnie w imieniu Rady Powiatu, jak i Zarządu Powiatu podziękował wszystkim pracownikom zwłaszcza za wsparcie odnośnie tworzenia nowych miejsc pracy dla młodych rolników. 
Ad.3c)

Administrator Jednostki Gospodarowania Zasobu w Świdwinie – Marek Lewandowski zapoznał radnych z informacją o gospodarce rolnej oraz rozwoju obszarów wiejskich 
w powiecie białogardzkim, co przedstawia załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. Poinformował, m.in. że obecnie na terenie Powiatu Białogardzkiego w dyspozycji Agencji pozostaje jeszcze 11.190,88 ha. W 2012 roku na terenie powiatu Białogardzkiego 
i Świdwińskiego sprzedano 2.600 ha. Poinformował, że średnia cena ziemi w 2013 roku wynosiła 19.000 zł za 1 ha. 
Ad.3d)

Przewodnicząca Rady Powiatowej Zachodniopomorskiej Izby Rolniczej – Anna Rydzkowska zapoznała radnych z informacją o gospodarce rolnej oraz rozwoju obszarów wiejskich w powiecie białogardzkim przygotowaną przez Powiatową Izbę Rolniczą, co przedstawia załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. Poinformowała, m.in. że główną przyczyna spadków dochodów w rolnictwie są przede wszystkim: spadek cen trzody chlewnej oraz wykup ziemni z Agencji Nieruchomości Rolnej. Zdaniem Przewodniczącej wykup ziemi zahamuje rozwój gospodarstw rolnych. Zaapelowała również, aby przy ustalaniu planów łowieckich  ograniczono stada zwierząt z uwagi na znaczne straty w uprawach. Oświadczyła, że odszkodowania wypłacane rolnikom tylko w 25 % pokrywają straty wyrządzone przez zwierzynę. 
Radny – Maciej Myczka poprosił Pani Rydzkowską o opinię odnośnie bardzo dużego spadku cen zbóż.
Przewodnicząca – Anna Rydzkowska poinformowała, że Zachodniopomorska Izba Rolnicza zgłosiła ten problem do Rzecznika Praw Konsumentów informując, że są to najprawdopodobniej zmowy cenowe. 
Rada Powiatu w Białogardzie zapoznała się z informacjami przedstawionymi przez:

- Agencję Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa,

- Agencję Nieruchomości Rolnych,

- Ośrodek Doradztwa Rolniczego,

- Powiatową Izbę Rolniczą.

Ad.4a) 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie w spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością, co przedstawia załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. Poinformował, że Rada Powiatu jest również w posiadaniu dwóch opinii dotyczących przekształcenia szpitala: negatywnej przedstawionej przez związki zawodowe działające przy Szpitalu Powiatowym w Białogardzie oraz pozytywnej przedstawionej przez Radę Społeczną Szpitala.
Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji negatywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radny – Jan Połuboczko zgłosił wniosek formalny o udzielenie w tym punkcie porządku obrad głosu Panu Jerzemu Harłacz – radnemu Rady Miejskiej Białogard oraz wszystkim innym, którzy chcieliby wypowiedzieć się na temat szpitala. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poinformował, że udzieli głosu przedstawicielom Rady Miasta Białogard, związkom zawodowym i radnym Rady Powiatu. Udzieli również głosu burmistrzom, wójtom oraz posłom na Sejm RP. 
Radny – Marek Anusz zapytał radcę prawnego o opinię dotyczącą udzielenia głosu osobom wskazanym przez radnego Jana Połuboczko.

Radca prawny – Roman Witaszek poinformował, że udzielenie głosu podczas posiedzenia Sesji należy wyłącznie do kompetencji Przewodniczącego Rady Powiatu. 
Radny – Jan Połuboczko skierował zapytania do dyrektora Szpitala Powiatowego w Białogardzie. Zapytał czy widzi siebie w nowej spółce oraz jakie widzi kierunki rozwoju dla przyszłej spółki, czy przewiduje restrukturyzację a jeśli tak to na czym ona ma polegać. Zapytał również czy jest za przekształceniem szpitala w spółkę.
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Białogardzie – Przemysław Dawid poinformował, że jest zadziwiony tym pytaniem. Przypomniał, że w 2011 roku to Platforma Obywatelska,  minister z tego ugrupowania  rozpoczął proces dążenia do tego, żeby szpitale przekształciły się w spółki prawa handlowego. Wielokrotnie temat ten był omawiany na posiedzeniach stałych komisji Rady Powiatu. Dyrektor zdziwiony jest, że dzisiaj radni przedstawiają na kartce papieru swój sprzeciw przeciwko przekształceniu szpitala skoro jest to zamysł rządu, który reprezentują. 
Radny – Jan Połuboczko poprosił dyrektora, aby ten odpowiedział na zadane przez niego pytanie. Radny oświadczył, że nie jest członkiem Platformy Obywatelskiej i nie podpisał się pod tą kartką. Ponownie zapytał dyrektora czy widzi się w tej spółce; jeżeli tak to jakie widzi kierunki rozwoju spółki. 
Dyrektor Szpitala – Przemysław Dawid poinformował, że od dłuższego czasu rząd przekonuje obywateli, że ten proces ma prowadzić do lepszego zarządzania szpitalami, że to jedyna droga. Dzisiaj Rada Powiatu stoi przed wykonaniem prawa. Ustawa mówi bardzo  wyraźnie: albo przekształcimy szpital w spółkę prawa handlowego albo go zlikwidujemy. Oświadczył, że jest osobą od zarządzania i zarządza szpitalem niezależnie od tego, czy on będzie w formie organizacyjnej SPZOZ, czy też spółki. Oświadczył, że będzie to robił najlepiej jak potrafi i jest gotów podjąć to wyzwanie.  Dodał również, że jest w stanie udowodnić, że zadłużenie szpitala to nie wynik jego działalności, ale również działalności pana dyrektora Walaska. Przypomniał, że przez okres swojej działalności wielokrotnie zapraszał radnych do wizyty w szpitalu w celu przekazania informacji dotyczących działalności szpitala. Zwracając się do radnego Tomasza Walaska stwierdził, że nie uważa by znał on się na zarządzaniu w służbie zdrowia i w tej sytuacji jego ocena jest dla dyrektora szpitala mało wymierna. Ponadto stwierdził, że nie zauważył zainteresowania tematem szpitala poza Sesją Rady Powiatu. 
Radny – Jan Połuboczko stwierdził, że czytanie ze zrozumieniem lub odpowiadanie na pytanie to jest w klasach I –III. Przypomniał, że zadał dyrektorowi pytania a dyrektor go atakuje. Radny oświadczał, że jest za spółką tylko nie pod jego zarządami. Stwierdził, że dyrektor się gubi i nie wie o co chodzi. Następnie zaapelował do dyrektora, aby zrezygnował z pełnionej przez siebie funkcji.  
Dyrektor Szpitala – Przemysław Dawid oświadczył, że zostawi wypowiedź radnego bez komentarza. 
Radny – Marek Lewandowski przypomniał, że po objęciu przez Pana Przemysława Dawida funkcji dyrektora Szpitala Powiatowego w Białogardzie Klub Platformy Obywatelskiej dał dyrektorowi tzw. „100 dni spokoju”. W tym czasie radny oczekiwał, że dyrektor zleci audyt, który pokarze mocne, słabe strony tego szpitala i określi kierunki jego rozwoju. Okazuje się, że przez te trzy lata zarząd szpitala nie zrobił nic w tym kierunku, aby ten szpital mógł dalej funkcjonować jako publiczny zakład opieki zdrowotnej. Dzisiaj dyrektor mówi, że nie ma innej możliwości niż przekształcenie szpitala w spółkę. Skoro przykładowo NFZ w 2012 roku zapłacił 100 % nadwykonań, a wykazano stratę – 2.200.000 zł, to gdzie był błąd. Przekształcając spółkę z takim samym zarządem szpitala jaki jest obecnie, przy takim samym stopniu kontraktu z NFZ nie widzi możliwości, aby ten szpital mógł się zbilansować. Zapytał co dalej z spółką, w jakim kierunku będzie się rozwijała. 
Dyrektor Szpitala – Przemysław Dawid oświadczył, że dla niego nadal jest zadziwiające, że klub daje mu 100 dni spokoju. Zapytał cyt.: „czy jestem kozłem ofiarnym tego, że przez tyle lat szło to w dół; czy dzisiaj mam odpowiadać za wszystkie zaległości, które były kiedy Państwo byliście radnymi.” Przypomniał, że wszyscy deklarowali chęć pomocy, ale jakoś tej pomocy nie widzi. Ponadto trzy lata temu wstecz prawo było zupełnie inne, inne były wymogi NFZ, inne były kontrakty. Dzisiaj nadal nie wiemy co będzie jutro – jest listopad, a nadal nieznany jest kontrakt na 2014 rok. Dodał, że jest umówiony na 22 listopada na podpisanie kontraktu na 2014 rok. W tej sytuacji zapytał radnych  na jakiej  podstawie ma im przedstawić plany na przyszłe lata. Stwierdził, że radni nie zauważają, że na bieżąco zmieniają się wymogi NFZ np. odnośnie poszczególnych procedur a za tym idą koszty. Oświadczył, że to nie on decyduje czy szpital w Białogardzie będzie spółką, czy też nie. Dodał, że z jego punktu widzenia, na podstawie obowiązującego prawa nie ma innej możliwości niż przekształcenie szpitala. Poprosił radnych, aby nie wymagali od niego informacji o pewnych ruchach, które chce wykonać w przyszłości w zakresie świadczeń, ponieważ na tej sali jest jego konkurencja. Oświadczył, że przez ostatnie trzy lata jest odpytywany przez swojego głównego konkurenta. Stwierdził, że przykładowo nie może rozliczyć artroskopii, bo szpital MSWiA ściąga do swojego szpitala poprzez swoich lekarzy pacjentów z Białogardu. Stwierdził, że pewnych kluczowych informacji dla spółki nie ujawnia się przed wdrożeniem. 

Radny – Tomasz Walasek przypomniał, że każdy pacjent ma prawo wyboru szpitala. To, że pacjenci ciągną do jego jednostki oznacza, że  usługi są wykonywane na lepszym poziomie. Oświadczył, że nie nazywa tego konkurencją, a uczciwą działalnością.  Następnie zwracając się do dyrektora szpitala poprosił, aby przeczytał swoje wypowiedzi zawarte w protokołach Sesji Rady Powiatu. Stwierdził, że nie obraża dyrektora, nie uwłacza mu i nie jest takim wspaniałym pijarowcem. Następnie przypomniał dyrektorowi, że zastał 3.536.183,92 zł zobowiązań wymagalnych. Przypomniał, że co miesiąc radni mieli być informowani o wynikach finansowych szpitala. Oświadczył, że ostatnią odpowiedź otrzymał 18 września 2013 roku. Na wczorajszym posiedzeniu Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej dowiedział się, że po trzydziestu trzech miesiącach działalności zobowiązania wynoszą 7.400.000 zł. Następnie poinformował, że dyrektor zastał  9.164.000 zł. zobowiązań ogółem a obecnie wynoszą one 15.000.000 zł. Zwracając się do dyrektora szpitala poinformował, że miał on szansę doprowadzić do tego, aby szpital nadal funkcjonował jako samodzielny publiczny zakład opieki zdrowotnej. Minęły dwa lata i sześć miesięcy a dyrektor tej szansy nie wykorzystał.  Na zakończenie wypowiedzi zaapelował do dyrektora cyt: „niech Pan nie wylewa pomyj na radnych, bo to radni powinni chyba Pana rozliczać a nie ma odwrót.” 
Radny – Marek Lewandowski  zacytował protokół z posiedzenia Sesji Rady Powiatu w Białogardzie  z dnia 30 marca 2012 roku cyt.: „Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poinformował, że po przeanalizowaniu wyniku finansowego szpitala za dwa miesiące tego roku podejmie decyzję czy informacje dotyczące działalności szpitala będę przedstawiane radnym co miesiąc, czy co kwartał.” Oświadczył, że gdyby radni opozycyjni nie zadawali pytań to nie wiedzieli by nic na temat szpitala. Odpowiedzi udzielane radnym niejednokrotnie były: krótkie, cząstkowe, lakoniczne, nie raz niechlujne. Następnie zacytował swoją wypowiedź z tejże Sesji cyt.: „Radny – Marek Lewandowski przypomniał, że dotychczas Rada Powiatu wyrażała zawsze zgodę na prośby składane przez dyrektora szpitala. Zdaniem radnego sytuacja może się odwrócić z prostego powodu – braku środków w budżecie powiatu.” Radny stwierdził, że kilkakrotnie prosił, aby wykonać audyt zewnętrzny szpitala, aby określić jego słabe i mocne strony. Zwracając się do dyrektora szpitala oświadczył, że nigdy się nie spotkał z odmową radnych i poprosił, aby dyrektor radnych nie obrażał. 
Radny – Jan Połuboczko zwracając się do dyrektora szpitala oświadczył, żeby sobie dyrektor nie pochlebiał, że jest konkurencją dla dyrektora Walaska. Następnie poprosił, aby odniósł się do słów Pana Posła Hoca (posła na Sejm z ramienia Partii Prawo i Sprawiedliwość), który jest przeciwny przekształceniu szpitala w Białogardzie. Radny zapytał czy tu nie chodzi o to, aby szpital w Białogardzie upadł a kontrakt przejąłby szpital w Kołobrzegu. Oświadczył, że może właśnie tu należy szukać konkurencji.
Wicestarosta Białogardzki – Zbigniew Raczewski  zaapelował do radnych, aby skierować dyskusję w kierunku omawianego projektu uchwały. 
Radny – Tomasz Walasek oświadczył cyt.: „żeby być w  zgodzie z własnym sumieniem Panie Przewodniczący, bo to do Pana, rezygnuję z dniem dzisiejszym z funkcji Wiceprzewodniczącego Komisji Zdrowia i proszę Zarząd o poszukanie innej komisji, żeby mieć czyste sumienie skoro takie zarzuty padły. Dziękuję.”.
Radny – Rajmund Wasiak oświadczył, że jego jako radnego martwi fakt, że szpital ma obecnie 7.000.000 zł zobowiązań wymagalnych, zobowiązania ogółem wynoszą 15.000.000 zł., a nowo powstała spółka chce wystąpić na starcie o kredyt w wysokości 15.000.000 zł. 
W świetle powyższych danych zapytał w jakiej perspektywie nowo powstała spółka „wyjdzie na prostą”.; czy przypadkiem nie tworzony jest podmiot, który z góry skazany jest na niepowodzenie.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda odnosząc się do wątpliwości radnego Rajmunda Wasiaka poinformował, że merytoryczna komisja Rady Powiatu – Komisja Budżetu i Finansów szczegółowo zapoznała się z wnioskiem szpitala w tej sprawie i pozytywnie go zaopiniowała. Przypomniał, że główną przyczyną lawinowego narastania zobowiązań wymagalnych jest przede wszystkim: oprocentowanie, odsetki karne, koszty komornicze. Oświadczył, że cieszy go fakt, że udało się uruchomić zamknięte oddziały, odbudować kadrę, uzyskać większy kontrakt. Przypomniał, że szpital jest jednym z największych zakładów pracy w naszym powiecie i wszystkim powinno na nim zależeć. W 2011 roku podczas Sesji Rady Powiatu przyjechali politycy, którzy stwierdzili, że szpital w Białogardzie jest niepotrzebny, bo są szpitale w Koszalinie i w Kołobrzegu. Oświadczył, że jeżeli tak rzeczywiście jest to niech tymi decyzjami  nikt nie obciąża samorządowców, radnych, tylko niech politycy w Warszawie podejmą uchwałę w której określą sieć szpitali i jeżeli szpital w Białogardzie jest niepotrzebny to niech go zlikwidują. Przekształcenie szpitala w nową formę organizacyjną daje możliwość uzyskania dodatkowych przychodów.  Szpital w Białogardzie nie chce konkurować z szpitalami w Koszalinie, czy w Kołobrzegu. Oświadczył, że są to  ośrodki o wyższym stopniu referencyjności, powołane do innych zadań, które są inaczej wyceniane. Szpital w Białogardzie chce robić to do czego jest powołany. 
Dyrektor Szpitala – Przemysław Dawid przedstawił prezentację multimedialną dotyczącą  kontraktów oraz innych aspektów finansowych Szpitala Powiatowego w Białogardzie. Dodał również, że obecnie szpital jest na ukończeniu wprowadzania systemu informatycznego, który pozwoli szczegółowo kontrolować koszty. Przypomniał, że szpital uzyskał certyfikat jakości ISO oraz certyfikat „Szpitala Przyjaznego Pacjentom”. 
Radny – Jan Połuboczko zapytał dyrektora szpitala czy w 2012 lub w 2013 roku szpital musiał zapłacić kary dla NFZ za popełnione błędy. 
Dyrektor Szpitala – Przemysław Dawid poinformował, że szpital zapłacił karę w wysokości około 3.000 zł. dotyczącą  rozliczeń oddziału neurologicznego.
Radny – Jan Połuboczko poprosił dyrektora o potwierdzenie informacji dotyczącej kontroli szpitala  w dniu 15 czerwca i nieprawidłowości związanych z ułożeniem grafiku. 
Dyrektor Szpitala – Przemysław Dawid poinformował, że w tym czasie odbyła się wizytacja NFZ podczas której zakwestionowano skład personelu medycznego w POZ. W związku z powyższym NFZ pomniejszył kontrakt szpitala o około 9.000 zł. Poinformował, że odwołał się od w/w decyzji ale decyzja ta została utrzymana w mocy. 
Radny – Maciej Myczka zapytał czy pracownicy szpitala mogą być spokojni o swoje miejsca pracy.
Dyrektor Szpitala – Przemysław Dawid poinformował, że cały czas pracuje nad tym żeby rozwijać świadczenia w Szpitalu w Białogardzie. Przypomniał, że była obawa przy przekazaniu Pogotowia Ratunkowego w Białogardzie Wojewódzkiej Stacji Transportu Sanitarnego w Szczecinie. Okazało się wówczas, że wszyscy, którzy chcieli tam pracować nadal pracują. Poinformował, że wielokrotnie rozmawiał z związkami zawodowymi i tłumaczył, że jeżeli będzie tworzony program restrukturyzacji to nie będzie on obejmował grupowego zwalniania pracowników. Dodał, że posiada zgodę NFZ  na otwieranie nowych elementów oraz poszerzenie zakresu świadczeń, a za tym idzie zatrudnianie dodatkowych pracowników. 
Radny – Marek Lewandowski zapytał czy w kontekście informacji, że 22 listopada będzie podpisywany kontrakt szpitala na 2014 rok, czy nie należałoby przełożyć podjęcia decyzji o przekształceniu szpitala. Zdaniem radnego łatwiej byłoby dyskutować nad przyszłością spółki gdyby radni posiadali informacje o kontrakcie na 2014 rok. Następnie odczytał stanowisko Klubu Platformy Obywatelskiej odnośnie przekształcenia Szpitala Powiatowego w spółkę – oświadczenie stanowi załącznik nr 10 do protokołu. Dodał, że radni reprezentujący w/w klub będą głosowali przeciwko omawianemu projektowi uchwały. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła odnosząc się do Klubu Platformy Obywatelskiej Rady Powiatu w Białogardzie poinformował, że takiego klubu nie ma, ponieważ Panowie radni nie dopełnili obowiązków wynikających ze statutu  Powiatu Białogardzkiego. 

Radny – Marek Lewandowski oświadczył, że nie wie kto taką decyzję podjął. Zdaniem radnego wystarczyło zgłoszenie powstania klubu na sesji, podanie listy i zapisanie w protokole Sesji Rady Powiatu tego faktu. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poinformował, że sprawa zostanie wyjaśniona.

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda oświadczył, że nie ma powodu zdejmowania z dzisiejszego porządku obrad uchwały w sprawie przekształcenia szpitala i czekanie do piątku. Prawdopodobnie podczas powyższego spotkania dojdzie do aneksowania umów zawartych na 2013 rok, a świadczenia w 2014 roku będą na poziomie bieżącego roku. 
Radny – Krzysztof Szyszlak przypomniał, że na półrocze 2012 roku wynik finansowy Szpitala Powiatowego w Białogardzie wynosił – 5.000.000 zł. W wyniku ciężkiej pracy i wykonaniu nadlimitów wynik ten został zmniejszony do 1.100.000 zł. W tym roku za dziewięć  miesięcy strata wynosi 3.200.000 zł., nadlimity wykonano na kwotę 2.500.000 zł a amortyzacja wynosi 700.000 zł. co daje  wynik 46.000 zł na plus. Przypomniał, że szpital to nie zakład produkcyjny to podmiot, który został  powołany do ratowania życia i zdrowia społeczeństwa. 
Radny – Rajmund Wasiak zapytał o harmonogram prac nad powołaniem spółki.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda oświadczył, że podjęcie omawianej uchwały rozpoczyna proces, który potrwa około dwóch do trzech miesięcy. Poinformował, że chce również zgrać ten termin z procesem zaciągnięcia długoterminowego kredytu, aby nowo powołana spółka mogła zawrzeć ugody z wierzycielami oraz pospłacać zobowiązania długoterminowe. Powiatowi zależy również na jak najszybszym zarejestrowaniu spółki z uwagi na korzystny wskaźnik zadłużenia szpitala - poniżej 0,5 % dzięki któremu Powiat nie musi wziąć na sobie spłaty zadłużenia. 
Radny – Janusz Turnik zapytał dlaczego pod projektem uchwały jest tylko podpis radcy prawnego, a nie ma podpisu członka Zarządu Powiatu. Oświadczył, że nie jest członkiem Platformy Obywatelskiej ani Klubu Platformy Obywatelskiej. Następne zaapelował do Przewodniczącego Rady Powiatu, aby zwrócił uwagę osobom zabierającym głos podczas sesji, aby ograniczyli się do merytorycznych wypowiedzi a nie oceniali postępowania, czy też pracy zawodowej poszczególnych radnych. W dniu dzisiejszym Starosta potwierdził, że Powiat przekształca szpital, ponieważ nie stać nas na pokrywanie strat finansowych szpitala. Stwierdził, że z góry zakłada się, że te straty finansowe będą w dalszym ciągu. Oświadczył, że jest za przekształceniem szpitala w spółkę, ale nie na ten moment. Poinformował, że ma zbyt wiele wątpliwości. Po pierwsze mówi się o tym, że w momencie przekształcenia spółka zaciągnie kredyt w wysokości 15.000.000 zł. celem spłaty wcześniejszych zobowiązań. Stwierdził, że ma bardzo poważne wątpliwości czy spółka otrzyma ten kredyt. Rodzi się wątpliwość - jaki bank udzieli kredytu spółce, która przynosi straty. Zapytał co stanie się kiedy, żaden bank nie udzieli spółce kredytu.
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda oświadczył, że jest z założenia optymistą. Poinformował, że od tego są banki, które walczą o klientów. Obecnie przygotowywana jest specyfikacja w wymiarze europejskim (powyżej 100.000 €). Przypomniał, że ma to być kredyt hipoteczny na majątku wycenionym na kwotę około 70.000.000 zł. 
Radny – Janusz Turnik  oświadczył, że jego zdaniem trzeba wyprzedzać niektóre zdarzenia. Ponownie zapytał co stanie się kiedy spółka nie otrzyma kredytu. 
Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda oświadczył, że wielokrotnie mówił o tym dlaczego szpital chce zaciągnąć kredyt w wysokości 15.000.000 zł. Przyjęto założenie, że szpital musi mieć pewną rezerwę finansową. Kredyt będzie więc przeznaczony na spłatę zobowiązań wymagalnych  jak również na zapewnienie na początku roku płynności finansowej dopóki NFZ nie uruchomi środków za świadczenia wykonane w styczniu, lutym, marcu 2014 roku. 

Radny – Tomasz Walasek przypomniał, że podczas poprzednich posiedzeń Sesji prosił Zarząd Powiatu, aby pofatygował się z wizytą do szpitala w Połczynie Zdroju. Zapytał członków Zarządu Powiatu czy odwiedzili ten szpital i czy rozmawiali z załogą. 

Starosta Białogardzki – Tomasz Hynda przypomniał, że szpital w Połczynie Zdroju został wydzierżawiony podmiotowi zewnętrznemu.  Oświadczył, że nie jest to dobre rozwiązanie i dlatego Powiat Białogardzki nie był nim zainteresowany. 
Radny – Janusz Turnik zwrócił uwagę, że choć terminy są krótkie ale nie na tyle, że decyzje o przekształceniu trzeba podjąć w dniu dzisiejszym. Odnosząc się do obecnej sytuacji szpitala poinformował, że jest lepiej, ale to nie znaczy że jest dobrze. Oświadczył, że jego zdanie poparte jest głosami kilkuset pracowników szpitala. Poinformował, że mówienie dzisiaj, że w dniu przekształcenia szpitala w spółkę wszyscy pracownicy SPZOZ-u stają się pracownikami spółki nie gwarantuje pracownikom zatrudnienia. Radny oświadczył, że w związku z w/w wątpliwościami, a także trudną sytuacją finansową szpitala będzie przeciwny podjęciu w/w uchwały.
Radny – Marek Lewandowski odnosząc się do kwestii powstania Klubu Platformy Obywatelskiej poinformował, że jest w posiadaniu oryginalnego pisma w tej sprawie z dnia 17 stycznia 2011 roku skierowanego do Rady Powiatu w Białogardzie. Następnie odczytał treść w/w dokumentu cyt.: „Na podstawie art. 18 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym (Dz.U. z 2001. Nr 142, poz. 1592 z późn. zm) informujemy o utworzeniu klubu radnych Platformy Obywatelskiej RP.” Powyższe pismo zostało skierowane do Przewodniczącego Rady Powiatu Pana Henryka Budzyły.
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła odesłał w tej sprawie radnego Marka Lewandowskiego do Statutu Powiatu Białogardzkiego.
Radny – Krzysztof Szyszlak odniósł się do dyskusji dotyczących zaciągnięcia przez szpital kredytu w wysokości 15.000.000 zł. Oświadczył, że popiera to posunięcie z uwagi na możliwość skonsolidowania wcześniej zaciągniętych kredytów i wzięcia jednego na nowych, korzystniejszych zasadach. Przypomniał również o bardzo wysokich odsetkach od zobowiązań wymagalnych np. wobec Zakładu Ubezpieczeń Społecznych, Enegi, Gazowni.
Następnie głos zabrał Poseł na Sejm RP Pan Stefan Strzałkowski który odniósł się do prezentacji przestawionej przez dyrektora szpitala Pana Przemysława Dawida, a szczególnie tych danych dotyczących lat, kiedy dyrektorem szpitala był Pan Tomasz Walasek (obecny radny Rady Powiatu w Białogardzie). Poinformował, że dyrektor Tomasz Walasek w 2002 roku pozwał ówczesną Kasę Chorych do sądu. Sprawa ciągnęła się bardzo długo ale została wygrana, a otrzymane środki zasiliły budżet szpitala w 2005 lub w 2006 roku. W tej sytuacji poprosił obecnego dyrektora szpitala o spotkanie i zweryfikowanie przedstawionych danych. Przypomniał, że w czasie, kiedy był Starostą Białogardzkim Powiat Białogardzki przejął szpital wraz z zobowiązaniami w wysokości 11.000.000 zł. a aktywna nasze wynosiły 6.000.000 zł. 
Następnie Burmistrz Miasta Białogard – Krzysztof Bagiński podzielił się swoimi doświadczeniami związanymi z zarządzaniem Szpitalem Powiatowym w Białogardzie. Poinformował, że w czasie, kiedy starostą był Pan Stefan Strzałkowski (Pan Krzysztof Bagiński był Wicestarostą) dyrektorem szpitala był Pan Tomasz Walasek. W czasie, kiedy Pan Stefan Strzałkowski został Burmistrzem Miasta Białogard, on został Starostą Białogardzkim.  Przypomniał, że kiedy kończyła się kadencja 1999 – 2002 był protest i strajk głodowy w szpitalu a dyrektorem był Pan Tomasz Walasek. Wówczas nie były tak ważne dane ale relacje społeczne w szpitalu.  Przypomniał, że w tamtym okresie wielokrotnie musiał stawać przed kamerą i tłumaczyć się dlaczego Pan dyrektor wykonuje takie, czy inne czynności w stosunku do swoich pracowników. Nie była to komfortowa sytuacja. Przypomniał, że wielokroć do Białogardu przyjeżdżali związkowcy z Gdańska, z Urzędu Marszałkowskiego i prosili, aby ten spór zakończyć. Oświadczył, że nie było możliwości porozumienia się i niestety musiano podjąć decyzję: Pan dyrektor Tomasz Walasek w uzgodnieniu z nim przestał pełnić funkcję dyrektora Szpitala Powiatowego w Białogardzie i został zastępcą dyrektora, a dyrektorem został Pan Piórkowski. Stwierdził, że do dzisiaj krążą legendy i opowiada się, że to on zwolnił Pana Walaska z funkcji dyrektora a prawda jest taka, że Pan dyrektor Walasek jako zastępca dyrektora przeszedł do pracy do szpitala w Koszalinie. Przyznał, że nadlimity wypracowane były, z tym że w sądzie nadlimity te wygrał następny dyrektor Pan Kiełbratowski i oczywiście te środki zasiliły budżet szpitala. Przypomniał, że szpital w Białogardzie przerabiał różne warianty. Ostatni wariant bardzo oszczędnościowy zaproponowany przez Pana Kiełbratowskiego, za jego przyzwoleniem zakończył się katastrofą, ponieważ źle pojęte oszczędzanie skończyło się tym, że ze szpitala odeszli lekarze. Oświadczył, że powyższe fakty wskazują, że w tej materii nie jest najważniejsza „złotówka”, ale o wiele ważniejsze są: jakość świadczeń, zaufanie do lekarzy, szpitala  i pewna przewidywalność. Dzisiejszy szpital w Białogardzie uważa za dobry, świadczy on dobre usługi medyczne i poprosił Radę Powiatu, aby dać szansę na lepszy rozwój szpitala, aby zaufanie społeczeństwa do szpitala rosło. Poinformował, że szpital w Białogardzie nie mieści się w kategorii zwykłych szpitali powiatowych, ponieważ jest znacznie większy. Problem polega również na tym, że ochrona zdrowia została zbyt upolityczniona stąd też jego decyzja i decyzja kolegów, aby z polityką skończyć. Jeżeli ma to być powód do innego traktowania szpitala w Białogardzie to oni nie chcą być politykami po to, aby ktoś twierdził, że białogardzki szpital jest PIS-owski dlatego pieniędzy nie dostanie. Burmistrz poinformował również, że niektórzy prominentni politycy z Platformy Obywatelskiej kilka dni temu mówili podczas wizyty w radio, że szpital w Białogardzie jest niepotrzebny. Zdaniem Burmistrza jeżeli szpital w Białogardzie jest niepotrzebny to  należy sobie odpowiedzieć kto te usługi wykona.  Poinformował również, że kiedy był Starostą praktycznie raz w miesiącu był na spotkaniach w Urzędzie Marszałkowskim, który to urząd czuł się odpowiedzialny za ochronę zdrowia w województwie. Zapytał gdzie jest dzisiaj ten podmiot, który się czuje odpowiedzialny za ochronę zdrowia kiedy były członek zarządu województwa twierdzi, że szpitale są niepotrzebne a widzi wyłącznie swoje szpitale – wojewódzkie. Oświadczył, że jest to duże zagrożenie dla istnienia szpitala w Białogardzie. Stwierdził, że szpital w Białogardzie ma zdefiniowanych wrogów natomiast nie ma jeszcze zdefiniowanych wrogów wewnętrznych z Białogardu, a tacy są. W dniu dzisiejszym należy się zdecydowanie opowiedzieć po którejś stronie. Na zakończenie przypomniał, że ZOZ w Białogardzie został zlikwidowany i ówczesny dyrektor Tomasz Walasek otrzymał kadrę i szpital oddłużony, bez zadłużenia i bez problemów kadrowych (dyrektor miał prawo doboru kadry). Cała reszta została przesunięta do ZOZ-u, który miał obsłużyć zadłużenie. 
Radny – Tomasz Walasek odnosząc się wypowiedzi przedmówcy poinformował, że 12 listopada 1999 roku zapadła uchwała o wyodrębnieniu szpitala z SPZOZ-u (zostało to wykonane w sześć tygodni). Zarzucanie obecnie, że do ZOZ-u poszedł ktoś kogo wskazywał jest nie ma miejscu, bo nikt nie poszedł. Oświadczył, że zastępcą dyrektora szpitala w Białogardzie był sześć dni z uwagi na brak lojalności „starosty nr 2”, bo ze starostą pierwszym rewelacyjnie się pracowało. Zwracając się do Burmistrza poprosił go, aby sprawdził, że w czasie jego kadencji szpital nie dostał ani złotówki. Dodał, że niepokoje społeczne zostały bez jego pomocy uspokojone i załoga świetnie pracowała. 
Radny Rady Miejskiej w Białogardzie – Jerzy Harłacz oświadczył, że podjęcie dzisiejszej decyzji jest bardzo trudne. Brak pokrycia finansowego za obecny rok w wysokości 1.100.000 zł spowodował konieczność podjęcia decyzji o przekształceniu szpitala w spółkę prawa handlowego. W tej sytuacji rodzą się pytania: w jaki sposób będzie gwarantowana praca po przekształceniu szpitala w spółkę, na ile ta spółka będzie generowała zyski. Oświadczył, że bez programu naprawczego tak naprawdę nic się nie zmieni. Radny stwierdził, że dzisiejsza decyzja jest wymuszona poprzez to, że działania finansowe na wsparcie tego szpitala nie zostały podjęte przez dwa samorządy. Dodał, że jest zbulwersowany stanowiskiem gmin wchodzących w skład Powiatu Białogardzkiego. Kierując słowa do włodarzy poszczególnych gmin zaapelował cyt.: „...abyście Państwo się opamiętali, że ten szpital nie służy tylko mieszkańcom miasta Białogard, ale powiatu i szerszej grupie obywateli z regionu.” Jeśli powstanie spółka chciałby, aby zagwarantowano jednocześnie wdrożenie programu naprawczego i żeby ten program naprawczy nie odbywał się poprzez likwidację oddziałów deficytowych. Zaapelował również o rozważenie możliwości  utworzenia rehabilitacji dziecięcej. Oświadczył, że jest skłonny zrobić wszystko, aby ten szpital ratować.   
Radni nie zgłosili innych uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie w spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 10 głosów, przeciw – 7 głosów, wstrzymujących – 0 głosów podjęła Uchwałę Nr XXXIX/238/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Szpitala Powiatowego w Białogardzie w spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 11 niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Powiatu w Białogardzie – Henryk Budzyła ogłosił przerwę w obradach XXXIX Sesji Rady Powiatu.

Przerwa trwała  od godziny 1625 do godziny 1635.
Od tej chwili udział w obradach Sesji bierze 14 radnych.

Ad.4b) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie utworzenia powiatowej jednostki budżetowej pod nazwą Placówka Opiekuńczo-Wychowawcza Nr 2 w Białogardzie oraz nadania jej statutu, co przedstawia załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie utworzenia powiatowej jednostki budżetowej pod nazwą Placówka Opiekuńczo-Wychowawcza Nr 2 w Białogardzie oraz nadania jej statutu.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXIX/239/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie utworzenia powiatowej jednostki budżetowej pod nazwą Placówka Opiekuńczo-Wychowawcza Nr 2 w Białogardzie oraz nadania jej statutu, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 13 niniejszego protokołu.

Od tej chwili udział w obradach Sesji bierze 15 radnych.

Ad.4c) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie przekształcania zespołu powiatowych jednostek organizacyjnych – Ośrodka Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” w Białogardzie  w : Placówkę Opiekuńczo - Wychowawczą  Nr 1, Placówkę Wsparcia Dziennego 
i Specjalistyczny Ośrodek Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie, oraz utworzenia centrum administracyjnego do obsługi placówek opiekuńczo - wychowawczych w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie przekształcania zespołu powiatowych jednostek organizacyjnych – Ośrodka Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” w Białogardzie  w : Placówkę Opiekuńczo - Wychowawczą  Nr 1, Placówkę Wsparcia Dziennego 
i Specjalistyczny Ośrodek Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie, oraz utworzenia centrum administracyjnego do obsługi placówek opiekuńczo - wychowawczych w Białogardzie.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXIX/240/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie przekształcania zespołu powiatowych jednostek organizacyjnych – Ośrodka Wspierania Rodziny „Dom pod Świerkiem” w Białogardzie  w : Placówkę Opiekuńczo - Wychowawczą  Nr 1, Placówkę Wsparcia Dziennego i Specjalistyczny Ośrodek Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie, oraz utworzenia centrum administracyjnego do obsługi placówek opiekuńczo -wychowawczych w Białogardzie, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 15 niniejszego protokołu.

Ad.4d) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie Programu współpracy Powiatu Białogardzkiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2014, co przedstawia załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie Programu współpracy Powiatu Białogardzkiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2014.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXIX/241/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie Programu współpracy Powiatu Białogardzkiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2014, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 17 niniejszego protokołu.

Ad.4e) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie wysokości stawek opłat za usunięcie pojazdu z drogi, jego przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz za odstąpienie od usunięcia pojazdu z drogi, jeżeli przed wydaniem dyspozycji usunięcia pojazdu lub w trakcie usuwania pojazdu ustaną przyczyny jego usunięcia obowiązujących w 2014 roku, co przedstawia załącznik nr 18  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie wysokości stawek opłat za usunięcie pojazdu z drogi, jego przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz za odstąpienie od usunięcia pojazdu z drogi, jeżeli przed wydaniem dyspozycji usunięcia pojazdu lub w trakcie usuwania pojazdu ustaną przyczyny jego usunięcia obowiązujących w 2014 roku.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXIX/242/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie wysokości stawek opłat za usunięcie pojazdu z drogi, jego przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz za odstąpienie od usunięcia pojazdu z drogi, jeżeli przed wydaniem dyspozycji usunięcia pojazdu lub w trakcie usuwania pojazdu ustaną przyczyny jego usunięcia obowiązujących w 2014 roku, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 19 niniejszego protokołu.

Od tej chwili udział w obradach Sesji bierze 16 radnych.

Ad.4f) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2014, co przedstawia załącznik nr 20  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2014.
Rada Powiatu w Białogardzie głosami za – 14 głosów, przeciw – 2 głosy, wstrzymujących – 0 głosów podjęła Uchwałę Nr XXXIX/243/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2014, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 21 niniejszego protokołu.

Ad.4g) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie odwołania członka Zarządu Powiatu w Białogardzie, co przedstawia załącznik nr 22 do niniejszego protokołu. Poinformował, że na posiedzeniach stałych komisji Rady Powiatu informowano radnych, że sprawa dotyczy radnego Krzysztofa Szyszlak w związku z pismem Centralnego Biura Antykorupcyjnego z dnia 16 października 2013 r. Oświadczył, że na podstawie art. 31 ust. 5 ustawy o samorządzie powiatowym wnosi o odwołanie członka Zarządu Krzysztofa Szyszlaka w głosowaniu tajnym. Następnie udzielił głosu radnemu Krzysztofowi Szyszlakowi.
Radny - Krzysztof Szyszlak oświadczył, że nie poddał się sugestii odnośnie złożenia rezygnacji z funkcji członka Zarządu Powiatu w Białogardzie. Uzasadniając swoją decyzję poinformował, że od trzydziestu lat prowadzi działalność gospodarczą. Przez ten okres czasu wraz z małżonką wyszkolili kilkadziesiąt osób i nabyli duże doświadczenie nie tylko w zakresie prowadzenia działalności gospodarczej, ale również na niwie społecznej. Przypomniał, że był radnym Rady Miasta Białogard w kadencji 1998 – 2002. Ponadto działa w Towarzystwie Krzewienia Kultury Fizycznej, jest Prezesem Polskiego Stowarzyszenia Diabetyków w Białogardzie. Radny uważa, że ustawa jest krzywdząca. Nie kwestionuje działań Centralnego Biura Antykorupcyjnego, ponieważ oni wykonują swoją pracę.  Uważa, że posłowie w momencie, kiedy podejmowali tę decyzję poszli na łatwiznę. Poinformował, że są wyjątki w tej sprawie  np. Prezydent Szczecina jest członkiem rady nadzorczej w firmie „Remides”. Z tytułu wypracowanej dywidendy na konto pana Prezydenta Szczecina wpłynęło 100.000 zł. Zapytał jako to się ma do ustawy antykorupcyjnej jeśli on podejmuje decyzje o wyborze kto będzie wykonywał usług sprzątania miasta Szczecin. Ten przykład pokazuje, że mamy w naszym kraju równych i równiejszych. Zwracając się do radnych oświadczył, że to oni we własnym sumieniu podejmą decyzję, czy zgadzają się z oceną radnego, czy też nie. Zapytał czy ludzie, którzy prowadzą działalność gospodarczą są ludźmi drugiej kategorii i nie mogą brać udziału w życiu społecznym. 
Radny – Jan Połuboczko poprosił radcę prawnego o uzasadnienie omawianego projektu uchwały. Następnie zaapelował do radnych o niepodejmowanie w/w uchwały. Zdaniem radnego w takiej sytuacji decyzję w tej sprawie będzie musiał podjąć Wojewoda a radny Krzysztof Szyszlak będzie miał możliwość odwołania się do Naczelnego Sądu Administracyjnego i tam przedstawi swoje stanowisko w tej sprawie. 
Radny – Marek Lewandowski zapytał radcę prawnego jakie są konsekwencje podjęcia, bądź nie podjęcia przez Radę Powiatu omawianego projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poinformował, że konsekwencje poniósłby tylko Przewodniczący Rady, gdyby nie wprowadził projektu uchwały pod obrady.
Radca prawny – Roman Witaszek odnosząc się w pierwszej kolejności do twierdzenia, że uchwała nie jest opatrzona uzasadnieniem oświadczył, że w ogóle nie przygotowuje uzasadnień. Oświadczył, że nie jest ani autorem uchwał, ani autorem uzasadnień. Powyższe dokumenty są wytwarzane przez poszczególne wydziały starostwa. Oświadczył, że on sprawdza uchwały pod względem ich zgodności z przepisami prawa, a mianowicie pod takim kątem czy nie zawierają one w swojej treści elementów skutkujących ich nieważnością. Poinformował, że jego podpis zgodnie z statutem i regulaminem organizacyjnym starostwa oznacza tylko tyle, że ta uchwała jest zgodna z prawem i nie niesie ze sobą ryzyka jej uchylenia w trybie nadzorczym przez wojewodę. Odnosząc się do wcześniejszej wypowiedzi radnego Janusza Turnik, że na projekcie uchwały znajduje się podpis radcy prawnego oświadczył, że jest to zgodne z regulaminem i statutem Powiatu. Otóż w Biurze Rady znajduje się zawsze dokument, który jest podpisany przez Starostę i przez niego jako adwokata. Natomiast do radnych kierowana jest kserokopia dokumentu na której znajduje się podpis radcy i to jest zwyczaj, który się ukształtował już dawno. Dodał, że Przewodniczący Rady Powiatu ma obowiązek prawny przedstawić Radzie Powiatu pod głosowanie projekt uchwały w przedmiocie odwołania radnego z funkcji członka Zarządu Powiatu. Nie ma żadnych konsekwencji prawnych dla radnych, czy zagłosują za lub przeciw odwołaniu radnego. Wojewoda będzie w takim przypadku zobowiązany wydać rozstrzygnięcie nadzorcze, a członek zarządu w określonym przez przepisy prawa trybie będzie mógł się odwołać się od rozstrzygnięcia nadzorczego. 
Radny – Marek Anusz zapytał czy będzie nadal praktykowany styl nie dołanczania uzasadnień do projektów uchwał.

Radca prawny – Roman Witaszek oświadczył, że chyba został źle zrozumiany. Projekty uchwał są zawsze uzasadniane natomiast nie jest on ich autorem. Oświadczył, że można ewentualnie zmienić praktykę polegającą na tym, że na projektach uchwał kierowanych do radnych będzie znajdował się również podpis starosty, bo taki dokument znajduje się w Biurze Rady (jest to zgodne z statutem i regulaminem organizacyjnym starostwa). Fakt, że dany dokument jest projektem wynika przede wszystkim z protokołu posiedzenia Zarządu Powiatu – to jest dokument urzędowy, który potwierdza, że projekt uchwały został przez Zarząd przyjęty i jest kierowany do Rady Powiatu. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poinformował, że członka Zarządu Powiatu odwołuje Rada w głosowaniu tajnym zwykłą większością głosów. Następnie zaproponował, aby Komisja Skrutacyjna obradowała w składzie trzyosobowym. Zgłoszoną propozycję poddał pod głosowanie.
Rada Powiatu jednogłośnie wyraziła zgodę na trzyosobowy skład Komisji Skrutacyjnej. 
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił o zgłaszanie kandydatów do Komisji Skrutacyjnej.

1. Radny Jan Połuboczko zgłosił kandydatury: radnego Tomasza Hyndę, który nie wyraził zgody na udział w pracy Komisji, radnego Zbigniewa Raczewskiego, który również nie wyraził zgody na udział w komisji oraz radnego Jana Korzeniowskiego, który wyraził zgodę na udział w w/w komisji.
2. Starosta Białogardzki Tomasz Hynda zgłosił radnego Jana Połuboczko, 
który wyraził zgodę na udział w pracy Komisji.

3. Wicestarosta Białogardzki  Zbigniew Raczewski zgłosił radną Annę Kodź, która  nie wyraziła zgody na udział w pracy Komisji.

4. Przewodniczący Rady Powiatu –  Henryk Budzyła zgłosił radnego Roberta Madejskiego, który wyraził zgodę na udział w pracy Komisji

Rada Powiatu większością głosów (za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymujący – 
1 głos) przegłosowała trzyosobowy skład Komisji Skrutacyjnej:

1. Jan Korzeniowski,

2. Jan Połuboczko,

3. Robert Madejski.
Komisja Skrutacyjna udała się do Biura Rady Powiatu w celu przygotowania kart 
do głosowania.

Przewodniczący Rady Powiatu –  Henryk Budzyła ogłosił przerwę do czasu powrotu Komisji Skrutacyjnej na salę obrad.

Po powrocie radny Robert Madejski poinformował o podziale funkcji w Komisji Skrutacyjnej:

1. Robert Madejski – przewodniczący Komisji,

2. Jan Korzeniowski – członek Komisji,

3. Jan Połuboczko - członek Komisji.
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej zapoznał radnych z zasadami odwołania 
członka Zarządu Powiatu. Oświadczył, że głosuje się przez zakreślenie jednego z trzech podanych wariantów odpowiedzi: „za”, „przeciw”, „wstrzymujący”. Następnie stwierdzono, że urna do głosowania jest pusta. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej – Robert Madejski wyczytywał nazwiska radnych celem podejścia po kartę i oddania głosu.

Po przeprowadzonym głosowaniu tajnym przez wrzucenie kart do urny, Przewodniczący Rady Powiatu ogłosił przerwę do czasu powrotu Komisji Skrutacyjnej.


Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej zapoznał radnych z treścią protokołu głosowania w sprawie odwołania członka Zarządu Powiatu, co stanowi załącznik nr 23 (wraz z załączonymi kartami) do niniejszego protokołu.


Za odwołaniem radnego Krzysztofa Szyszlak z funkcji członka Zarządu Powiatu w Białogardzie głosowało 3 radnych, przeciw - 12 radnych, głosów wstrzymujących nie było, jeden głos był nieważny.

Przewodniczący Rady Powiatu  –  Henryk Budzyła stwierdził, że radny Krzysztof Szyszlak nie został odwołany z funkcji członka Zarządu Powiatu w Białogardzie. 
Ad.4f) 

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zapoznał radnych z projektem uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, co przedstawia załącznik nr 24  do niniejszego protokołu.

Ponieważ powyższy projekt uchwały Rady Powiatu był omawiany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu, Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poprosił Przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu o przedstawienie opinii w sprawie przedłożonego projektu uchwały Rady Powiatu w Białogardzie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Robert Madejski poinformował,                            że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Jerzy Bartman poinformował,               że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu,  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury – Jan Połuboczko poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu, 

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej - Krzysztof Szyszlak poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przedłożony projekt uchwały Rady Powiatu.

Radni nie zgłosili uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych.
Rada Powiatu w Białogardzie jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXIX/244/2013 Rady Powiatu w Białogardzie w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane Powiatowi Białogardzkiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, w brzmieniu jak przedstawia załącznik nr 25 niniejszego protokołu.

Ad.5
● Radny – Marek Lewandowski poprosił o projekt budżetu Powiatu Białogardzkiego na 2014 rok.
Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła zaprosił wszystkich radnych do odebrania w Biurze Rady projektu budżetu Powiatu Białogardzkiego oraz projektu wieloletniej prognozy finansowej na lata 2014 – 2024. Dodał, że w przypadku nie odebrania projektów zostaną one dostarczone radnym pocztą. 
Ad.6 Przewodniczący Rady Powiatu – Henryk Budzyła stwierdził, że porządek Sesji został  wyczerpany i zamknął XXXIX Sesję  Rady  Powiatu  w  Białogardzie. 

Protokołowały:

Violetta Adamczewska

Anna Kaleja 
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